«ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΗΝ Α΄(ΠΡΩΤΗ) ΤΑΞΗ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ »

Λαμβάνοντας υπόψη την με αριθμό Φ.6/15012/Δ1/09-02-2023 εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, οι εγγραφές των μαθητών στην Α΄τάξη του Δημοτικού σχολείου πραγματοποιούνται  από 01 έως και 20 Μαρτίου 2023. Εγγραφές μετά την 20η Μαρτίου θεωρούνται εκπρόθεσμες και χρειάζονται την έγκριση του Διευθυντή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης σύμφωνα με τα όσα προβλέπονται στις παρ. 7 και 8 του άρθρου 7 του ΠΔ 79/2017 (Α’ 109), όπως η τελευταία παράγραφος αντικαταστάθηκε και ισχύει (παρ. 1δ του άρθρου 204 του Ν.4610/2019 (Α΄70). 

Εγγράφονται οι μαθητές που γεννήθηκαν από 1-1-2017 έως και 31-12-2017.

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΩΝ:

 Σύμφωνα με την παραπάνω απόφαση τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για την εγγραφή στην Α΄ τάξη του δημοτικού σχολείου είναι τα εξής: 
α. Πιστοποιητικό γέννησης Δήμου ή Κοινότητας.

β. Επίδειξη του Βιβλιαρίου Υγείας του Παιδιού (Β.Υ.Π.), ή προσκόμιση άλλου στοιχείου, στο οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια.

γ. Το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή ΑΔΥΜ (Δίνεται από το Σχολείο ή το κατεβάζετε από το διαδίκτυο)

δ. Αποδεικτικό στοιχείο από το οποίο διαπιστώνεται η διεύθυνση κατοικίας του μαθητή.

ε. Βεβαίωση Φοίτησης Νηπιαγωγείου για την εγγραφή στο Δημοτικό.
στ. ΑΙΤΗΣΗ προς το Σχολείο (δίνεται από το σχολείο μαζί με το Ατομικό Δελτίο Υγείας και το έντυπο για εγγραφή στο Ολοήμερο).

Για την εγγραφή στο Ολοήμερο και την Πρωινή Ζώνη του Σχολείου κατατίθεται αίτηση μαζί με αυτήν της εγγραφής.
ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΑ ΕΝΤΥΠΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΟ ΑΔΥΜ ( ΑΤΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΥΓΕΙΑΣ) ΘΑ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ 09.00Π.Μ ΕΩΣ 11.00 Π.Μ

ΑΦΟΥ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΤΕ ΤΑ ΕΝΤΥΠΑ ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΤΕ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΤΗΛΕΦΩΝΕΙΤΕ ΣΤΟ 2310 651634 ΓΙΑ ΝΑ ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗΣ ΤΟΥΣ.                           
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